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1 FiR
1.1 Belle 11 £E&

Belle 11 52E&1Z Belle 11 HIE 28 ¥ SuperKEKB hl##s % W TiTh i 2 Bh T8
YRERTH 5, TWERD T OEZ L F — NI SN THED
AT, BHETRICBIT % CP WFMEDBNOREERIEZ I U, A1
HECHIE F 7213 X LT 2 Y EEFE O ERER F 72 3HIE IS & D #r L W AR
DA% Hfs S EELER vy = 7 b TH %,

1.2 SuperKEKB J/li€25

SuperKEKB Jli###1% 7 GeV D& %24&N®%$¥%@kéﬁ53¢ﬁ¥ K
B R F X OARICE L7z 2 V > ZTEIENFR T 1oL ¥ — #2881 BT - B T InEds
TH %, SuperKEKB Jl##F OMEIX Z X D127~ T

WTFHIImD1EKN3Ikm D b 2ADHIZ, ZD2D Y ¥ ZRIIEEDS D 5,
FIERF BEFHTIES N, ERENNES TIE X 721212 HER(High Energy ng)
WAS XN THAFARE DICE[T 2, BETIX3.5 GeV £ TH®E L -ET % SEIE
CHTTEDHL, BEFXYEY Y I T —LDITI v XY A% FiF%
\Z LER(Low Energy Ring) IZ ASf A THFLFEI DICREFT 5, S —L0KET
BEZES 2P S X 512 Belle ITAIESRARBEINTWVS

1: SuperKEKB hli##s D X

1.3 Belle ITH|7ESS

Belle IT € #71& SuperKEKB NI AR DEZEAICERE L, B 2% E 2R -7 7H
HOMESREHASDEMEEFFD, MR TRT X512, W) 5 E 7 e uitss
) ary =7y 7 ABHBPREINTVWE, Zs e ZDIMINTH 5 HHTR
P B B FOMMPETZ VI v XV IV AT LEBERT 5, FxlL o



7 KD = W CHRIENM T DA 2175 ARICH A Y > X —& TOP A7 ¥ X —,
VIRRETFOZIANF—2HEEHAI TV X —R—P T v F T X T 9D
HIEEY L ) 4 REMATE 5D 2, YL /A4 FOAMAD I 2 —kF - Ak K FpR
THRHESTH S, RETIE, BEAIRY X —X— 1L THEIZERS,

/

BiH Y A —H—

X 2: Belle II JI/E#s DX

1.4 EWHOUX—%2—

Belle I EBRDBEREA B Y X —&X =13 XY T L2 L7z3 vkt v 4 (CsI(T1))
anT AH LR F DT AN X — E%kié//%v—/a/%%%ﬁm%@mm
PD) TatAHTh Y > 2 —% 8736 KEHL TW5

CsI(T1) #&E I AS L 7% %%%%u@w/&v ZED, ALz ¥ -8k
WEDSryFL—apiw@El, 2z PIN-PD TEXES UV RICERTE
DIESEMEZILRT S I LI LD, MESFEAREBRNTEL -2 —185K %2
ET 5,

1.4.1 CsI(Tl) > FL—2—

PUFL—R—tid, ABHLIENTICX 22X —18R0H 2 L HOEEHTY
BOZrThHs, PVFL—R-FEH VFL—R—EH VFL—F—I1TK
XA, Belle ITAIERRDEM A 0 Y X — X —1ZHH X TW S CsI(TI) ISR
PIFL—R—=THb, TV FL—X—DZLIX, PUFL—EX—-DFEFEE
DHBIE S EES BN e S, v RO R 3oL ¥ — I3 2 M
%ﬁkl@ L TCW5, CsI(TI) % 4.53 g/em®. FAEDH 50,000 KF/MeV TH %

v FCOWEREDH 1L us ERWzD, B/ T A BETIEIE — 2L
T%%?%NV775W7FW%ﬁUXF\E~Aﬂy775?VF)Ki%N4w
7 TOMEE DML 72 % 72 T3 ILX —SRREDHIR X N 2 MEDHAET 5,



1.4.2 PIN-PD

YRz, NSRS Y FL—AATEZI L2 L F—HBRICEDFEE L
HE, BREBICENT 5, pniZE L BERICERDP RN WA X ITELEZ D)
%Y, NEPERPOEFO—E P RNERD X ¥ ) 7 THEHR—NLEREE L.
FrVT7OVWRWEZE Y MINIZHEBNTE S, Z4Uuckb, ZBZED N HIZ+
2, PR - 12 E L TN EGLIRET S, BZBIEN Yo THRBIRZE
CTEEF R ANBREL, NEEGICEDEFINMAL K= P Hl~fEH)

L. BXREBSIERING,

PINTYZ b XA A — R P BRINSER Y N BIEERO B2t o B8 EER T
B3 1 BPEERE A S ZRD, 22T 2DIFFEL LTIET, Z ZITHERWN
BWHNHEISG 2R TE 3720, I BAOKBEHFCTERL 2B TR — 33
BENS 2 7= Ed b SRS s 5,

1.5 FTUS vy —i&xHESDEHE

Belle 1T D CsI(T1) A r Y X —& =i, #Hike LT, #5.5 x5.5cm? OWH
BzHbH. £BE 30 cm O CsI(T) fifsZz VT WS 720, v ORI AN %
EEME L, 10 em #EAT 4y ICHE T 2B EWERN FOHEERESR., U — LfH
LN DGFI MO T2 — LNy 775972 RD v %558 2 PEREDTHIFR &
NTW3, HlZIE KBITRT X2, B10 em AT L72RICyy IS 2 7 7 >
F LT (R R E R TR O —Ff) 1SR LT, v OFERATANSRF 2 B2 0

. B YV R LIEE - AR R EMRTHATYDHME T 572
B, EHENZ MLZEOEILSTNTLE S, /- FNRBEREI 1 us & E
Wz, BE—2 Ny 27T RITERTE 4 L7y FAITED, EFL Lk
A 5ftRE LT AT —fREED BB o TWd, CsI(T) Ar ) X —
R —DHN, JEEIIEL ., BMeVEEDERZANLF—D 4 MREIRINL., TR E
T2H Y RROER A2 T 2B RS, E—2anNv 7757y RICER
FTERANT v TREEIZIRVT Y O v U —MHEDOBREEIT I,

BEMBS SN TS 7Y v 7 —MHERIEK IR T X 512 BGO %£7213 LYSO
BRIV FL—R—%27 774 7REL L. Si¥IZ e LHdsz 1@ L-38
BEDDDTH S, M v FL—X—TREWS vV —DERE 3L ¥ —4H%E
DOHEEITV, Si 7 AMHIRTIEET - BETFOEBMEOMHEZ1T S,

1.6 BHEIVYI7—ICLBVROIRILF—DAIE

Y BREWERTRBRHR - 3> 7 b U EL - BTHER L WS HEERET 5,
Belle 11 THIES 3 N E 8 10 MeVr 3 GeV O T 3L — 0 ~ $CI3E ThH A s
ELMHEMFEHE R 5,



BEEMERT
E—LfEZA 1/

AR 7R

Y BGO#E & Sitia

BiAO A

X 4: 7V vV — AR DEEE T A X b
o 3 BTy AT 5HRD o 7

R

BFNERE Iy BET - BBETFEERT 2263, 2oz, EF -
?@ﬁ%iﬁé%%%%#%é@f FhrnoEE (0511 MeV) DEEITH
% 1.022 MeV D ZAXNF =D REEHETH 5, 2O ZIERSINIET - FHE
FTTZAAF—DENH DIXHIENRE 2 2 3,

HIES © EFEEM T2 EE LTURTED 7 —a VI8 W TREE X Lz b #E
FHIFOND LI 22 LF - LTABRERMT 2 2 263, HlEGT
THELZABOZINF =D TIEN e B X ERER 2T,

ZDEHiz, BFMERE HIETHENEyFREEBT - BEFICCww 5 NARIT IV
F—DHAMENIEDIRXN, TORIGDZ & ZEWS vV — 2 FER, B vV —
PHBFEBAN T AN X —BEREHAH L TV F—2HET 5 Z e ERI 1
VXA —=RX—DFHETH 5,

1.7 TPOT14TRINB L BB RS VFL—2—D5HH LAEAE

fins Y F L —RX—DNETHE L R—DED = AL F —BRIIH LT, =31
3? Tﬁﬂi%#_ ZLGAMCE D EE UL RDREINELR L L = 320X —DHIER
WG L 5 X 2[R H 5, Z 2T, BEHRELOH 2 v i a ) X — & —
TVOT//?V R—IZHTC, ZOMNERZLXEBHETHETHNBED X
WAL 2 dNT=,
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2 RERAE

TV —HEO T 7T 4 TRINE L I B 5EmS v F L — X = biiA T
HEDP T ANF —EEDOE U EGANKE L TEL T 202l N2, UITICZEDRFH
HlzoWTHRR 3,

2.1 vybkT7wvY

AEBRTHEHA LB rHWllEDLy b7y T2 TORBIIRT, Zh?
NOEBRDO IR T, EE L RADRFOBHIB X NHET — 2 DINE%
F27 b+ =27ZRAPPO3034BIFY & LA Ra—F2HNTITV., BElL 72K
&7 — &% LAN £ T Linux PC 2 b L—IE R L=. PMT ZBEFE O AR,
=7 NV OHOED 5 NEANDNRND R VWL S BREZHWTHENE L, 20
RO 7V I =9 L8O 57 D—FIIHRD & D R v #5@EE T 2 X5 1 mm
BEFTHEILTHAD, 22RaVX—R—%NLEHEEZEVTHE L=, EH
MIZEL S Y F L =R =3 ZDETDELBRo TV AERTOE MIZET 5 & 512,
AV R—R—HETHIMEOHAMEZMHERT 2 7-DICEIET 7 7 HKEED 7
T, NEOEMEY Lz, ZAWRIDETOEREZELTHRELXaY X—&2—%2§
1 mm UANTHEDT S Z BT,

=

137Cs 4cmx4cmx4em
ﬁE’Q‘ ®=4.8mm HV 1700V
— - LMK - 18 5ny
3. 9cm

1@iEE  10f% BSEs 0208 |5 &
B =k 0.2u =
Boosz | o g 108 (§S
4.4cm x 4.4cmx1.2cm =3 LAN
Scalar Gate |
Generator
1208 - 1048 PC

X 5: fEEas v FL—&X—IZBGO Z2fHH L TEEHAIEZITo 2ROty b7 v

6: BEFOHE 7. WEFE D AMH



2.2 fFRALEEE
2.2.1 BGO Y FL—4—§E&

BGO(F A<= A 2= R) & v F L — R —fEfhE, HEEEH gtz £
VALY TH B, BGOFERS v F L — a YHRIZEENHIZY — 7 E 480
nm OFFEDINTDH 5, B 7.13 g/em?, HEHHE 11.2 mm. FEEHER I 300 ns
Thb, RIFFELTIEHE 44 cm, Hi4.4 cm, JEA 1.2 cm @ BCGO fidZEH LTV
%, ¥/, ZOBCOMRIIAC Y T v 7 XY — FDORGFMTEA, PMTIZHET
ZHEOHLENIC—310 1.0 cm X 1.0 cm DIEA DR ZBITTW5E, ZAUIKHEED
APD £7213 MPPC 7 L 4 ZXMHARE TG E B L DTH 5,

2.2.2 OUX—%&—

ARFEERTII B Cs DFHT 2 v IRHPBGO ¥ > F L — X —IZ ASTT 2B ZHIR$ 5
72— 4.0 cmn DFAD N HIRICER 4.8 mm DNREHITZHDE2a ) X—&Z—2 L
JEHL\f\-o

2.2.3 FoAIILAIORA-TF

R U742 1 2 a— 7% Tektronix DPO 3034 Digital Phosphor Oscilloscope T
Hb, LANA VR =T =2 —=2%Hb, ZHUCIP 7 FLAZEID BT, PCHhoHAY
023 —FANGRDRER. T —XEZENARTDH 5,

2.2.4 YCs

AREBRTHH LSRR TH 5, fAAEICE D BBalc#EE L, 20 BBad
662KeV D ~ fRZHH T 5,

2.2.5 High Voltage
AZEER Tl HAYASHI-REPIC RPH-030 -HV 4ch EIRZH L 7=,

2.2.6 PMT

MRS YF L= LY VFL—a R ATHIETA 2212k D,
SUEB > OLR & L THIIT 20emteR, AEBRTIIOFE 24 Y FOEMK =2 X
B H3983 R L TL 7=,

10



2.2.7 Amp

PMT 23N L -EXESZHEEST %5, 4 XV —2 & 12ch PMT AMP 2107 #!
T, BEERIZI0ETH 3,

2.2.8 Shaper

BBV RADREREBGTBO B EARA DRERZRET 5 Z LI X D BIUIEM T %
Y2 HICKEEIEE T %, HOSHIN NO12-F BUZfEH L. REEH%E 0.2 uS. HHIER
10 f5 ¥ L7z,

2.2.9 Discriminator

LEWEELEZBZ 2 ASI7OV AN A o T E 85512 NIM H8 O G % H
T 5, ARFEERTIX Technoland corporation N-TM 716 4CH Discriminator Z{#/H L.
L EWMEEFIE 18, 5 mV. ~ULZIE 100 nS ITHRE L 7z,

2.2.10 Gate Generator

PMT 226D~ SNV RAEEXTNAT Y M TBEIEHRNVESI T4 A7) I 52—
2 —THJI L7z NIM B OV 2 DR R 2§ & B X 1 2 EEE D, AREER
TV AR 10 pS IZF%E LT L 7=,

2.2.11 Scalar

Gate Generator I L72GB VA% h YV VT 5, KREBRTIEIIA XV —2
Z 80MHz SCALER 120 & L 7=,
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8: RHMTTAT
BCGOfMy v FL—&—

11: TR I 137Cs 12: NIM €Y 2—/L
MR 7= L4 £ & High Voltage,

7 7 YT  Amp. Shaper,
r— 212 A->TW53 Discriminator. Scaler.

GateGenerator
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2.3 AEFE
PMT ICEINNS 2 EHEIZ 1700 V & L7z, F7z. JEIEAN7 K 512 Amp DIFIER
(X 10 f%. Shaper IZFFEENZ 0.2 S, HIER10FETHEHLTWVWS, MY H—IEIXK I3

WIRT LTI ENLATrRa—THRL VDA S 20.00 % DR L $ 5
HEL LT,

X 13: SHREE BV ZDEE UL A

TIOZNATBRA—=F I Y B =003 e BEL L E T — 2 2 NED X
BV IWKERBL, A7) —=IZZRZflET 5 b2, PCHh 5 LANBFEHTHRIT
ENBa~xy RIMNIELT, BT —XD 7wy JEERITS, ZO—HOEIEF
W, Fi7e AR MTWHIETEST Ty REA o035 ET S, 22 C, PCETTF—X
INES A4 7L RBIAT 2 0 L AR, PMT 2AHTES SV ZADOEE Ay —F5—Th
v hFBZriCL7z, PC EOTF— &W%#%ﬁwmmmm4&ybméﬁét
aﬁfmiéo_@ﬁ4aw®%#ht%7hkx# —DEEE) L AF 1L % FEHIT
To7, R, 7 &W$%47w®%##6ﬁ7if®%%%z%/7vﬁ/
FCHIE L7z,

AT ==&V IV MLV AE, AXRY M A ZAHBIOETETD
R & DFRED D DT — ZORTIEE D HEDL SFFER L DAY 7 757 > ROHE
DHZEs X H T RO LERZH L7,

BB, TRINETO TS LADY — 23— FiEftER LICUNERL 7=,

RIRZEHE /23 ) X =2 —D7RDNME X BGO fifoH D% (0.0,00) & L. £
NN OMBIENIM@IZH 2 L5 ICohARZ e FrEzzhZziciiie yiiDIEDA
L7,
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4.4cm

I 4.4cm
14: £ B7-KFD BGO Kidh e a1 X — X — D &R

X1 D HIEIC 137 (-2.2,2.2),2 7 (0.0,2.2),3 % (2.2,2.2),4 % (-2.2,0.0),5 &
(0.0,0.0),6 % (2.2,0.0),7 T (-2.2,-2.2),8 7 (0.0,-2.2),9 % (2.2,-2.2) &1 5,
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24 T—=ARADT7#+—<Iv bk
IRELETF—XD7 +—~<v F 2L ISR,

1.000e-08
1 1000 24 25 23 25 24 24 24 24 24 25 24 23 25 25 24 25 25 23 25 22 25 23 24
26 23 25 25 25 24 25 22 23 23 24 24 23 23 23 24 25 23 24 24 24 25 24 23 23
24 24 23 23 23 22 24 23 24 25 24 23 26 26 23 25 23 22 23 24 24 24 24 23
23 23 23 24 25 23 23 23 23 24 24 23 23 25 24 24 24 26 23 25 23 22 25 24 25
24 24 24 23 24 24 23 24 23 23 25 25 23 25 24 26 25 24 23 24 24 26 25 24
24 25 26 24 23 23 24 24 24 23 ...
2 1000 25 25 24 24 23 24 23 24 25 25 25 26 24 25 25 25 23 23 23 25 26 24 24 24
24 22 24 25 25 25 24 24 24 25 24 22 23 25 23 23 23 23 23 24 24 24 23 23 23
24 23 24 24 23 25 24 23 24 24 23 24 24 25 23 23 23 24 24 24 23 23 23 24 24
23 24 23 24 23 23 23 24 24 24 24 25 24 25 24 25 23 24 23 24 24 24 24 23 24
25 24 24 24 24 23 25 23 23 24 25 24 26 25 25 25 25 24 24 22 25 24 23 24 23
24 23 24 24 23 24 23 ...
3 1000 26 25 23 25 23 25 26 22 25 24 23 24 23 22 23 27 24 25 24 25 23 25 24
24 24 24 25 21 27 23 24 24 23 25 24 24 24 25 24 24 25 24 25 24 24 24 25 25
26 25 26 23 25 25 25 25 24 24 25 26 25 25 23 24 24 24 25 27 24 23 25 25
25 26 26 24 24 26 25 26 26 23 25 25 25 25 24 23 23 25 28 25 25 25 25 26 27
26 25 27 25 25 25 25 27 26 25 24 26 24 24 25 25 26 25 25 25 24 25 25 24
24 23 25 25 25 23 26 23 24 24

o LTHIZZ YFllAL a— NIZH/2h, T XA BRa—TH100
MSample/s, 3705 KRR,

1s

> 1
100MSample He (1)

T, INWEXNT—XRTHDZERT,

e 21THIX. RHIDARY L aA— KT, ARVINES, TV
THERL. ZFD%8bit DF— XY 27V > ZE 1000 5558 < o
DPO3034 BlD kD 728, 8bit D F— X IIFF 1bit, Xl % 7hit T
RTBYAIT, 121D 5H+12TDfER & 5,

o LD, ARV IFLA—FNRT 7 A NVDREBETHEDESINS,
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3 MRTAEEA
3.1 BHT—2OBEDICLBESEROHE

PC FICHDIAALZREIE T —&ZI1FZ1 SV ZADFE D 1 4 RY FY7=D 1000 HOH >~
TN T YR R—V R LEZED, UATRT @)X @) Xzt HeE
MEZEE LTz ZORODEIZEESNVADBRIZHEZD, SV FL—R—056D
A LERICHHIT 2ETHE, ZOT—XUHEITS Tu 760Dy —2a—
FIdfHEk 2 12Uk L 7=,

DM EIT-oTHNIEINE T —XZLITITRT,

1 23.870000 0.893100 10.870000 610.500000
2 23.880000 0.665600 27.880000 1907.640000
3 24.590000 1.421900 13.590000 967.500000
4 24.320000 0.617600 31.320000 2191.240000
5 23.780000 0.711600 31.780000 2077.900000
6 24.440000 0.846400 27.440000 1794.000000
7 24.570000 0.825100 17.570000 1157.500000
8 24.220000 0.911600 57.220000 3694.200000
9 24.510000 0.929900 47.510000 3121.600000
1

0 24.840000 0.994400 15.840000 1109.000000

o 1¥H : ARV MBS

e 24IH : ¥ uHfHE
FA XY MRAID 100 HD T — X b U F— 2L > 2D 20 %
DRFRUCERE L2 Z 825, [F5VADRIRHT. §RbbEES
HOTF—XTH200. 20D FIEEZLH [ R, £ DR

Riz @) RTH 3,
100 .
wns - ZL ®

CZT i BFHTOTFT—XDMEDOZ L 2467,

e 34IH : YubostEIZHW 100 D7 — R BRI 9EL

oy SN (R )
100

o 4FIH : ¥—2E
PWIWVAPE =T R oREDT =X ¥ u bk,

e 5HIH  (EBEMH
IEFRDEB OV REFIX 150 BHD 7 — X LIRICEER SN TWVWS D
T, KED 1000 FHE TR be T —XDlr; DAEZED TS Z
LICEDESEROEEE S, ZIZT, T—ReYOp0ENAL

7% b DXL 72,
1000
B = Y (¥RA- ) (4)
1=150




3.2 ESEA9H

HIEICIARZ2FIRIC K D, A RV MED(ESERD arbitrary unit TK % % DT,
ZONTh AR LRI Y X—&2— () MEEZEZ BRI, 2R
L2 kxR 5,

BAHREZ B R WE ZOREEMAMEINY I 7579 FIZk25DTH D,
BHHRREE R L7z EODHP Ny 7 750y RO E AT — 7 —TOHA
VY METEAZ DT T ZEZITWV, BCs 23T 5 0.662 MeV D v #7205 BGO >~
VF L =R =B ENEFDOERDO N 2R, TONMPRTNELY -7 %
T RADHTT 49 b EIATWV, ZOVEEETIHGT 2 Z 21 Lz,
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4 EHHLIEDAE

B7Cs 2353 % 0.662 MeV D v ##% BGO D X 5 s > F L — X — 12 X h
TEGE. AT VYFL—=—a RO MEa Yy S UEELICE D a Yy T
VIETHS e, HEMRICED v BOZINF = 2RINX N2 0 HmBEaH
X o7bDITR D, KHEIRIC K 2 2RI — 27 OFEGERED & @R D 751
WZidary 7 VEELDOREZ DWW DY EZ, FNETTVAFHT I 4y b5
I Y ERINY — 27 OIFEEE KD T,

HHEMEZHME T 272012, BGOYYFL—&—¥ PMT OBICEE > 2JEAD R
R—B—H A THB LIRS, BPICAR—F—FK 22k, SvFL—
X —¥ PMT OfIEZ—EMMROEERBFEET 2T 7ar X7 beikb K51 L7,
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(x,y)=(0,0) DfiE, THbHHEBGCO Y FL—X—DHRICEWEEDHEIRT
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compare histogram 5_1fit
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& 1. FERROBEIE

1EOHANE PC L TFY LAY B Ra—Tho6F I RN LERETF—& %

20000 A N MUET Z2H A4 7V TH 2, AT —7—TORI 7> MIiE, 10

DFHT A4 Z VBB SR T ETICAT = =B h TV b LIEEBILZADETH

%, FHHIERNIYSZET A 2V hh o RETH 2, 1D h Ty MK
AT =7 =B 108D hv Y MRS,

RS 27— —TO | GHlRRT (F)) 1#d=-HoD
A M (E) Z > b (A
16 H 1443202 3996 361
2 [\ H 1439200 4005 359
3m|H 1433036 4006 358
4 81H 1449059 3987 363
581 H 1383002 4006 345
6 =1 H 1514312 4016 377
Ny 72759 K 114664 4156 28
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K2 HYAPHTT 49 b LIzt TOFME L FHERA

6 [F DT A 7L THRE LT —RIZOWT, HEMHRICEZ22WNY — 2 %5
TADHTT 4y b L7z EOFEMHE 1B L UEERE c 2 RIR Lz, 22T
RLUTWVWBEEIXT 4y PPIRTHERAETH %, 6 BOFHHIZIT - 1FER, FHHE
p DHFLMEDIZ S D EHN 1 [EDOFHHNCBT 2HMETEHRE L D KEWVDT, p OHFLOD
HHSEE OED 2 D AREDE DGR % 1 FEEDERE L Uz,
%M%%H%ﬁ@u\@@ﬁ%a\

1[EH 2301 +5 | 25843
2 [\ H 2260 +3 | 23245
3EH 2227+5 | 24444
4 a1 H 2274 +5 | 25643
5EH 2166 £6 | 23643
6 BlH 2146 £5 | 24243
Fg 2231 4+63 | 245+ 10

CDFERP SNBEINRICE 2 2N — 7 OFEE 1 = 2231 + 63 21572,
D 8 LFNIZDOWVWT D ZDOHIETHEZITo 720 ENENDHTIT I W THA
L T1HBEOHETHRLEEDHERT, ZNLIMNITR 3 CPER L7z 202
NOHETD A Y > MEERFHAIRFE 2 3R B IR Lz,

¥z, MmEH 5K 15 e AR, (a) FRERRZ R Lz e 20 &S
xR, b -o7Nv 7779 Y RORETHZETRLIEZKTH S, (b) i (a)
WRLIENY 7759 ROGMES| &, KBE—I7HRDITH TV RGHTT 49 b
ZiTo 72,

X 5T, £OLEBIC, FE B X CHEERE - 0EEEERDITIR LT,
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compare histogram

1_1fit
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compare histogram 2 1fit
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compare histogram 3_1fit
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event
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compare histogram
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compare histogram
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20: AV X=X —DNED 5% (0.0,0.0) TORIE

4_1fit
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entries/0.01MeV
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compare histogram
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7 3: HIERGER O S EE
ZNZENDOROBIEDOEKRIZED R L TH 3,

i | awEs | ST C0 0 e @) | L EPRE

E]E] 1051636 4018 262

1% 2 [BlH 1046884 4013 261
3EH 1052063 4016 262

4 [\ H 1128014 3996 282

Ny 2759 K 118332 4157 29

1[EH 1181296 4021 294

2 [ H 1174762 4033 291

2 % 3mEH 1256730 4018 313
4 [\ H 1252475 4027 311

Ny 72759 K 119330 4146 29

1[EH 1157976 4006 289

2 [\ H 1183466 3977 298

3 & 3 [\ H 1167737 4002 292
4 [\ H 1150824 4001 288

5[EH 1145353 4000 286

6 [a1H 1140834 4014 284

Ny 77592 120566 4134 29

1[EH 1154065 4009 288

4 7% 2 [ H 1156210 4006 289
3[EH 1149830 4002 287

Ny 2759 K 117183 4116 29

1[EH 1195521 4020 297

6 & 2 [\ H 1185322 4020 295
3mEH 1250086 4013 312

Ny 2759 K 112720 4124 27

1[EH 1032124 3994 258

2[5 H 1036127 3898 266

7% 3 [EH 1037440 3970 261
4 [\l H 1067067 4025 265

Ny 2759 K 114781 4182 27

1[EH 1151200 4026 286

2 [EH 1141882 4011 285

8 & 3[EH 1138482 4012 284
4 [\ H 1149286 4027 285

Ny 2759 K 112943 4218 27

1 [EH 1086644 4007 271

2 [ H 1078951 4009 269

9% 3[EH 1076401 4025 269
4 [\ H 1067067 4025 266

5[ H 1076401 4008 265

Ny 2759 K 111411 4184 27




R 4 PIERROSHIAE

FNENORMADTEIRZED LA L TH 5, —& FOIICH 2 T A 5354
37 DRARE KD 5V 2 5 TIGEGE £ 2 N 2N OB TR L Pl

Zhk U7z,
| HES | GHIES | PO | BRERAE
1% 1 e H 2048 +8 | 256 +4
2 [ H 2069+7 | 241+4
3[EH 2047+7 | 255+4
g 2055 +12 | 25148
2 % 1| H 2114+ 5 | 224+2
2 o H 2081+7 | 244+4
3@ H 2146 +6 | 243+3
4 [81H 2148 +6 | 228+3
¥y 2122 +32 | 235+ 10
3 & 118lH 2270 +8 | 283+5
2 8l H 227447 | 264+4
3[EH 2228 +8 | 253+5
4\H 2278 +6 | 268+4
5 [EH 2199+6 | 277+3
6 [7H 2194+7 | 263+4
g 2241439 | 267+ 11
4% 1EH 2146 £8 | 259+5
2 [0 H 2137+7 | 241+4
3EH 2147+6 | 224+3
g 2143 +5 | 241 +18
5 % 1[EH 2301 +£5 | 258+3
2 [0 H 2269+3 | 232+5
3@ H 2227+5 | 244+4
4 [81H 2274+5 | 256+3
5[EH 2166 +£6 | 236+3
6 71 H 2146 +5 | 242+3
T 22314+ 63 | 245 + 10
6 % 1[aH 2177+7 | 26245
2 [ H 2138+8 | 263+5
3[EH 2221+6 | 25244
T 2177 +42 | 260+ 7
7% 1 H 20507 | 279+4
2 a1 H 2170+ 7 | 294+4
3[EH 2173+7 | 249+4
4[\H 2127+7 | 266+4
g 2130 £ 57 | 272+ 19
8 & 1| H 2122+8 | 247+5
2 [0 H 2210+5 | 16641
3@ H 2125+8 | 25045
4 818 2123+9 | 253+5
) 2145 + 44 | 229 + 42
9% 1[aH 2118 +£7 | 255+5
2 [EH 2101+8 | 25345
3 [EH 2070+ 6 | 252+3
4m\H 2180+7 | 257 +4
5[EH 2204+6 | 221+3
T 2135 +56 | 245+ 19
Fi 2153 £ 71 | 249+ 25
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Photoelectric peak all result
Photoelectric peak average
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5 EVTAILODZIaL—3>EDLR

AHETHEZBCO Y Y F L —&—% PMT TitAH LEEEDMHICOWTERT
BDIZETLEEYTANLAY I 2L — 3 YIZOWTET,

51 ¥Ial—2avOhiE

AMFEDONRTH LSV FL—ar iy RZ—0YCs 23FHT 2 662 KeV D v
MR L 2O EENHICE R ay I VEELIC X B, 22T
HEMRIC & 2 2WINDE X F-ERPEE I MIHERNEY -2 Bk, a7
b rEELE (B) RITRTa vy 7 b UBELC X D BEFOIRITIS AL X — T D5
PRERAETER Lz TSRO D RREDRZE L U X0z RE L TIMA %
TriCL, EvTAAOTI AL —YaryRFETL, EERTFT—ReHEBETA L
L7z,

do wr? s 5 2
_— = € 2 - 5
dar meczfy?[ +72(1—3)2 i 1—3(8 7)] (5)

IAIVF — hvDyRRITR L
.. BT D [m]

m.. BT DE&E [MeV]

T: TAI)L¥— [MeV]

~

S

T
_hw

’y_
me

i 2R D 7 RRE LI BT RIS AR EL L 7 HER R S R = 2L ¥ — E£=0.662 MeV 120}
LT, op/E =0.11~0.13,05/F o< 1/vVE ORI D 312 ¥ RE LTz
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5.2 EF—RECEVTHILAOASZIAL—a>Ol®ICKDIIRIL
¥ —8IE

F 7 — &% F\WT arbitorary unit THEIIRIC & 2 2RI — 27 OFEEE KD
ZFIEE FRkC, REEIMNERZEERE L2 EozhrhogaicicLTtay
7 VEELE RN FNEFNDA XY MR L TER LY T A vE Y R 2
L—aryDF—RZBRT 2RI — 27 O FEEEE NI ARHTT7 4y FLTHE
Dz, TEE, HANWCEDETH 2 662 KeV & —HLTEBD, b RKEhERY
RLEHGAETHA4KeVDETH o7, THIEFET — XD arbitorary unit 226 > F
L —&X =D 3L X —BRICHE T 2 BIERBOREREE LT0.6 %Xt L., 5
T =X TRPINE — 27 D RET 2 AEE3I N D 1S5 BEE/NEV, ZTDZ L
. 2N =2 2T ARG T7 4y M A2FRF T2 o ILF—HEKD
EEEZ2FHEE LT, BREANAM T7RATEZZ @RV TE 2, 22T, &
F— RIZBIT 32N — 7 DFIEAS 0.662 MeV & 72 % X 5 BIFREETE LTz,

5_1simulation

5_1fit

01MeV

ntries/0.01MeV

300~

200

o JEL b) 77 f#ERE 0.11 D D¥Ial—a s
OESEL TN %}”M% &= = 2

B 26: (0.0,0.0) IZEWKD 1 HHOHERMRE &I 2L —> 2 VFER

5_1normalization

nnnnnnnnnnnn
sssss

ntries/0.01MeV

X 27: BIEL72HET — XD 3 V¥R
X IZBWT, (b) IFTAF—70fERE% 0.11. 2 > 7 b Y EELER T DELEA R

[m1% % 15000 [Bl, A 255040 DR OELEAE R EIECE 10000 FliC L TZERZFRoO b
AN T LB HEXRDDTH S, DHEREX (a) DFERDP S AED o712 b DR
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72 5: fHROBEME

AR TT7 4y P LI ZWAEL AL, [ UAE CHEBEHNE LSRR
FIE p ORRERZAEZ IR L7z, (a) BT —E DB R D) Iab—>ay
T—=RDT 4y + EDBIHR (c) ET— X ORFRITEIERE Z 21 TR HER

(b)(c) DZENZNDGZFTNIBYT 2 FIIHEDREF. KEID 7 4v b DR v 1EHERF

TER s o TR
e || =i | (2) TIME (o) “FHE avrsry EE—2 (c) FHE
WESPT || SHES | gy (MeV) SR () | ALEER () (MeV)
1[EH 2048 + 4 0.662 £ 0.002 18800 9000 0.620 £ 0.002
2 A1 H 2069 + 8 0.662 £ 0.002 19500 9000 0.630 £ 0.003
1% 3mEH 2047 + 7 0.662 £ 0.002 18800 9000 0.623 £ 0.003
S 2055 =+ 12 0.662 + 0.002 0.624 + 0.006
1[EH 2114 £5 0.664 & 0.001 17500 9500 0.635 £ 0.003
2 Al H 2081 + 7 0.663 £ 0.002 18000 9500 0.631 £ 0.002
2% 3MmEH 2146 + 6 0.664 £ 0.001 17500 9500 0.642 £ 0.002
4 [a1H 2148 + 6 0.663 £ 0.001 17500 9500 0.643 £ 0.002
i 2122 + 32 0.662 + 0.002 0.6378 + 0.006
1[EH 2270 + 8 0.662 £ 0.002 17500 8800 0.683 £ 0.003
2 Al H 2274 + 7 0.663 £ 0.001 17000 8800 0.681 £ 0.003
3mEH 2228 + 8 0.663 £ 0.001 17800 8800 0.667 £ 0.002
3% 4 [81H 2278 + 6 0.663 + 0.001 17000 7500 0.682 + 0.003
5EH 2199 + 6 0.662 £ 0.002 17000 8500 0.661 £ 0.002
6 EH 2194 + 7 0.663 £ 0.002 17200 9000 0.658 £ 0.002
g 2241 + 39 0.6626 + 0.002 0.672 £+ 0.012
1[EH 2146 + 8 0.662 £ 0.002 17800 8300 0.640 £ 0.002
4% 2 Al H 2137+ 7 0.663 + 0.002 17500 8500 0.643 £ 0.002
3MmEH 2147 + 6 0.664 £ 0.001 17800 7900 0.641 £ 0.002
T 2143+ 5 0.663 £ 0.002 0.642 + 0.003
1 [T H 2301 £5 0.6636 + 0.0012 15000 10000 0.688 £ 0.0011
2 [Al H 2269 + 3 0.6635 + 0.0001 15000 10800 0.676 £ 0.002
3mEH 2227+ 5 0.6635 + 0.0012 16000 10800 0.664 £ 0.002
5% 4 [a1H 2274+ 5 0.6634 + 0.0012 16500 10000 0.681 £ 0.002
5 [a1 H 2166 + 6 0.6632 + 0.0012 17500 10000 0.650 £ 0.002
6 [ H 2146 + 5 0.6633 + 0.0012 16500 11000 0.646 £ 0.002
T 2231 + 63 0.6634 + 0.001 0.678 £+ 0.017
1[EH 2172 £ 7 0.663 £ 0.002 17000 9000 0.655 £ 0.002
6 % 2 [EH 2138 + 8 0.663 £ 0.002 17500 9500 0.644 + 0.002
3mEH 2221 + 6 0.663 + 0.002 17000 10000 0.662 £ 0.002
S5 2177 + 42 0.6629 + 0.002 0.654 £ 0.009
1[HH 2050 £ 7 0.657 £ 0.003 19000 10000 0.615 £ 0.002
2 [A1 H 2170 + 7 0.661 £ 0.002 19000 8500 0.653 £ 0.002
7% 3mEH 2173+ 7 0.662 + 0.002 19500 7200 0.651 + 0.002
4 [A1H 2127+ 7 0.663 £ 0.002 19000 7000 0.641 £ 0.004
i 2131470 0.660 =+ 0.004 0.64 &+ 0.018
1[EH 2122 + 8 0.663 £ 0.002 18000 9000 0.639 £ 0.002
2 [a H 2210+ 5 0.663 £ 0.001 19500 6500 0.643 + 0.002
8 & 3mEH 2125 + 8 0.662 + 0.002 18500 9500 0.633 £ 0.003
4 [A1H 212349 0.663 £ 0.002 18500 8800 0.630 £ 0.003
g 2145 + 44 0.662 + 0.002 0.644 £ 0.006
1[EH 2118 + 7 0.663 £ 0.002 19000 9200 0.635 £ 0.002
9% 2 [Al H 2101 + 8 0.663 £ 0.002 19000 9200 0.630 £ 0.002
3MmEH 2070 + 6 0.663 £ 0.001 18800 8800 0.618 £ 0.002
4 [61H 2180 + 7 0.661 £ 0.002 17800 8000 0.655 £ 0.002
5 [a1 H 2204 + 6 0.663 £ 0.002 18500 7000 0.660 £ 0.002
i 2135 + 56 0.663 + 0.002 0.640 £ 0.018
[ F3 [ 2153 ] 0.66 0.65




£ 6: TAILFX —HREED LLER

(@) FEF—& (b)) ¥ Ial—Yari—& (o) EF—XIHMEREE P77 — &
ERLTWS, ZREADT 4y b SERTf o ¥ EERE OB E X DE
L7 T3V — 3 REE o /p & RS D IEZ L T 5. R ZE 0 ORI
74y MR K DAECLFEOMETH Y, o/y DFFERHEEHOR L D HHIL 72,

| WEES R | GHES [ REES DIE | (a)o/p (a)o | (b)o/u (b)o (c)o/p (c)o
L[ H 0.125 0.124£0.002 [ 256 £8 | 0.127+£0.002 | 0.0845=+0.0012 | 0.115 £ 0.002 | 0.0718 £ 0.0010
1% 2 [\ H 0.119 0.116 £ 0.002 241 +4 0.117 +0.002 0.0777 £+ 0.0015 | 0.108 £+ 0.002 | 0.0684 4+ 0.0014
3 [EH 0.126 0.12440.002 | 255+4 | 0.127+0.002 | 0.0845+0.0012 | 0.117 £ 0.002 | 0.0730 = 0.0016
1EH 0.111 0.1059 +0.0010 | 224 +2 | 0.107£0.002 | 0.0713 4 0.0010 | 0.111 & 0.002 | 0.0707 & 0.0014
2% 2 [E H 0.122 0.1174£0.002 | 244+4 | 0.1117£0.002 | 0.0776 4 0.0011 | 0.105 £ 0.002 | 0.0669 = 0.0012
3[EH 0.108 0.1134£0.002 | 243+6 | 0.107+0.002 | 0.0713+0.0010 | 0.116 £ 0.002 | 0.0744 -+ 0.0013
418 H 0.108 | 0.1063 +0.0014 | 22943 | 0.1074+0.002 | 0.0713 + 0.0010 | 0.109 4 0.002 | 0.0699 4 0.0012
L[EH 0.127 0.125+£0.002 | 283+5 | 0.127+0.002 | 0.0841 + 0.0015 | 0.120 = 0.003 | 0.0823 + 0.0017
2 [\H 0.114 0.115 £ 0.002 263 +4 | 0.1079 +£0.0013 | 0.0716 £+ 0.0009 | 0.117 4+ 0.002 | 0.0809 4+ 0.0016
3% 3[EH 0.107 0.1134£0.002 | 253+ 5 | 0.1081 £ 0.0013 | 0.0717 £ 0.0009 | 0.114 £ 0.002 | 0.0763 = 0.0015
4[@\H 0.113 0.117 4+ 0.002 268 +4 0.107 4+ 0.002 0.0708 + 0.0010 | 0.126 £+ 0.003 | 0.0863 4+ 0.0018
5@ H 0.124 0.126£0.002 | 277+3 | 0.118+£0.002 | 0.0778 +0.0011 | 0.128  0.002 | 0.0850 + 0.0014
6 EH 0.122 0.120 £ 0.002 263 +4 0.117 +0.002 0.0776 £+ 0.0011 | 0.121 £0.002 | 0.0793 +0.0014
G 0.124 0.121£0.002 | 259+5 | 0.117£0.002 | 0.0777 £ 0.0012 | 0.125 £ 0.002 | 0.0801 =+ 0.0015
4 2 H 0.112 0.1134£0.002 | 241+4 | 0.108+0.002 | 0.07150.0010 | 0.109 = 0.002 | 0.0704 + 0.0011
3 [a1H 0.104 0.1044£0.002 | 224+ 3 | 0.0961 + 0.0013 | 0.0638 = 0.0009 | 0.110 £ 0.002 | 0.0708 = 0.0012
L[EH 0.111 0.1119 4 0.0014 | 258 £ 3 | 0.1075 £ 0.0013 | 0.0714 & 0.0009 | 0.115 £ 0.002 | 0.079 £ 0.0015
2[HH 0.105 0.102 £ 0.002 232+5 | 0.1074 +£0.0014 | 0.0713 £ 0.0009 | 0.114 +£0.002 | 0.077 +0.0012
5% 3[EH 0.112 0.10940.002 | 244 +4 | 0.1075+ 0.0014 | 0.0713 £ 0.0009 | 0.114 £ 0.002 | 0.076 = 0.0011
4[@\H 0.114 0.1123 +£0.0014 | 256 +4 | 0.1078 +0.0014 | 0.0715 £ 0.0009 | 0.115 4+ 0.002 | 0.078 + 0.0012
5@ H 0.111 0.1094£0.002 | 236 +3 | 0.1078 + 0.0013 | 0.0715 = 0.0009 | 0.108 £ 0.002 | 0.070 + 0.0010
6 EH 0.112 0.1127 £+ 0.0014 | 242+ 3 | 0.1075 +£0.0014 | 0.0713 £ 0.0009 | 0.111 +0.002 | 0.072 + 0.0011
1 H 0.117 0.121£0.002 | 262+5 | 0.117£0.002 | 0.0775=+0.0011 | 0.117 £ 0.002 | 0.0765 + 0.0015
6 & 2 [ H 0.124 0.1234£0.002 | 263+5 | 0.117+0.002 | 0.0776 4 0.0011 | 0.118 £ 0.002 | 0.0761 = 0.0013
3 [a1H 0.118 0.1134£0.002 | 252+4 | 0.117+0.002 | 0.0777£0.0011 | 0.121 £ 0.002 | 0.0799 = 0.0013
L[ H 0.145 0.136 £0.002 | 279+4 | 0.153=£0.003 | 0.100 £ 0.0020 | 0.137 = 0.002 | 0.0844 =+ 0.0012
7 2 [\ H 0.134 0.135 £ 0.002 203 +4 0.128 £ 0.002 0.0846 + 0.0014 | 0.133 £ 0.002 | 0.0871 4+ 0.0016
3[EH 0.109 0.11540.002 | 249+4 | 0.107+0.002 | 0.0710+0.0011 | 0.117 £ 0.002 | 0.0759 = 0.0013
4[@\H 0.133 0.125 £ 0.002 266 + 4 0.097 +£0.02 0.0644 + 0.0011 | 0.131 £ 0.003 | 0.0836 + 0.0021
1EH 0.119 0.116 £0.003 | 247+5 | 0.117£0.003 | 0.0775=+0.0019 | 0.113 £ 0.002 | 0.0719 £ 0.0012
8 & 2[EH 0.077 | 0.0075 #+ 0.0008 | 166 & 1 | 0.0780 4 0.0011 | 0.0051 4 0.0007 | 0.115 4 0.003 | 0.0742 4 0.0013
3[EH 0.130 0.118£0.003 | 250 +5 | 0.127+£0.002 | 0.08420.0013 | 0.129 £ 0.003 | 0.0814 = 0.0016
48 H 0.123 0.11940.003 | 253 +5 | 0.117+0.002 | 0.0777 4 0.0012 | 0.131 £ 0.004 | 0.0827 £ 0.0018
1[EH 0.121 0.120 £ 0.003 255 £ 5 0.117 +0.002 0.0775 4+ 0.0010 | 0.121 £0.003 | 0.0768 4+ 0.0014
2 [E H 0.117 0.1204£0.003 | 253+5 | 0.117+£0.002 | 0.0775+0.0010 | 0.120 £ 0.003 | 0.0755 = 0.0013
9% 3[EH 0.115 0.122 £ 0.002 252+3 0.108 £ 0.002 0.0717 £ 0.0009 | 0.127 £ 0.002 | 0.0786 4+ 0.0012
4181 H 0.117 0.118£0.002 | 256 +4 | 0.117+0.003 | 0.0775+0.0014 | 0.116 £ 0.002 | 0.0756 = 0.0012
5EH 0.103 0.1004 £+ 0.0016 | 221 +3 0.097 4+ 0.002 0.0644 + 0.0010 | 0.102 £ 0.002 | 0.0672 4+ 0.0010
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[1]
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[7]

Belle IT R — L=
https://belle2pb.kek. jp/Detector/

7 7 A N— T RHERRAE 74 M &4 F— K (PD) OREESREI L 13
https://www.fiberlabs.co. jp/tech-explan/about-pd/

WREENF L FT T4 72 ¥ F L —& BGO Kidh
http://www.hanamuraoptics.com/scintillatorcrystal/
scintillatorcrystals/bgo.htm

KEK HTHR2HRKF
https://www2.kek. jp/ja/newskek/2004/janfeb/scintillator.html

HBRARE 2R (S varvere L E2HWETY S v 7 —HBHERD Geant4d
I al—va Ik BAMET BRELFRY (2021 4F)
https://webhepl.cc.nara-wu.ac. jp/old_HP/thesis/4kaisei/2020/

EYGET. MUK 2EmX TFoartyn2a— A2k 3@y 7Y »
JEisk%E Wi MPPC §tAH LY Y F L — a v A v v & —ORHERHM) &
RALFRAF (2015 4F)

https://webhepl.cc.nara-wu.ac. jp/old_HP/thesis/4kaisei/2014/
2014-nagasaka-yokoyama.pdf

W.R.Leo Techniques for Nuclear and Particle Physics Experiments A How-to
Approach Second Revised Edition |
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//header file

#include <unistd.h>
#include <stdio.h>
#include <time.h>
#include "vxill_user.h"

int

main(int argc, charx* argv[]) {

FILE*x fp;

fp = fopen("hogehoge.txt", "w"

int nevt = 20000; //event number

int count = 1;

CLINK* clink;

clink = new CLINK;

static char* serverIP = "192.168.11.62";

//-- open scope

if (vxill_open_device(serverIP, clink) != 0) {
printf ("Couldn’t_ open,scope.\n");
exit (1);

}

/*buffer to receive data block tsuikax*/
static char wf1[10000];
static char wf11[10000];

//-- buffer to receive data block.

static char wf[10000];

char buffer [40];

int ret;

ret = vxill_send(clink, "HOR:SCA_,10E-07"); //Horizontal 100ns/div

ret = vxill_send(clink, "CH1:SCA_,_ 50E-03");//ch=1 wertical 50mV/div

ret = vxill_send(clink, "TRIG:A:EDGE:S0U,,CH2");//triger type = edge.ch=2

ret = vxill_send(clink, "TRIG:A:EDGE:SLO,,FALL");//slope control=fall

ret = vxill_send(clink, "TRIG:A:LEV:CH1_,,-20E-03");//triger level = -20mV

ret = vxill_send(clink, "TRIG:A:MODE,_ NORM");//trigered data get

ret = vxill_send(clink, "CH1:P0S_,,1.0"); //vertical position

ret = vxill_send(clink, "HOR:DEL:MOD,,0FF"); //delay mode off

ret = vxill_send(clink, "HOR:PO0S,,20");//trig pos 204 from left

ret = vxill_send(clink, "HOR:REC0,,1000");// record length

ret = vxill_send(clink, "ACQ:MOD,,SAM");// acquisition mode = 8bit

printf ("%d, ", ret);

double xinc = vxill_obtain_double_value(clink, "WFMO:XIN?"); //get hortzontal
range

printf ("%10.3e\n", xinc);

fprintf (fp, "%10.3e\n", xinc);

ret = vxill_send(clink, "DAT:ENC_, FAS");// fastest encording

ret = vxill_send(clink, "WFMO:BYT_Ny,1"); //range = -1287127

ret = vxill_send(clink, "DAT:STAR_ ,1");

ret = vxill_send(clink, "DAT:STOP,,1000");

ret = vxill_send(clink, "DAT:SO0U,,CH1");//Digitize ch=1 signal.

ret = vxill_send(clink, "CURV?");//get data

long bytes_returned = vxill_receive_data_block(clink, wfi11, 10000, 1000);

time_t start, end;
start = time (NULL);

for (int iev = 0; iev < nevt + 1; iev++) {

ret vxill_send(clink, "DAT:SOU_,CH1");
ret = vxill_send(clink, "CURV?");
long bytes_returnedl = vxill_receive_data_block(clink, wfil, 10000, 1000);

/*i1f getting data ts wunequal to got data then fprintf getting data
*/
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if (wf1[1] !'= wf11[1] || wf1[2] !'= wf11[2] || wf1[3]

for (int i = 0; i < 1000; i++) {
wfl1[i] = wfil[i];

if (iev == 0) continue;

printf (",%5d,%5d, ", iev, bytes_returned);
fprintf (fp, "y%b5d,%b5d,", iev, bytes_returned);

for (int i = 0; i < 1000; i++) {
fprintf (fp, "%dy", (char)wfi11[il]);
}

count = count + 1;
printf ("\n");
fprintf (fp, "\n");

if (iev == 0) continue;
}
else {
iev--;
}
if (count == 20001) ©break;

end = time (NULL);
printf ("%1d\n", end - start);

fclose (fp);
printf ("ending... \n");

vxill_close_device(serverIP, clink);

return O;

wf11[3]) {
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#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main()

{
int i;
float xdiv; // horizonta azises range
int iev, nsample; // Event number and number of sampling

int siny [10000];

FILE* fp;//tostream

FILE* fpout;//tostream

errno_t error;

error = fopen_s (&fp,

if (fp == NULL) {
printf ("can’t openy,file \n,");
return O;

"hogehoge.txt", "r");

}

error = fopen_s (&fpout, "hogehogel.txt", "w");
/* Top line is z/ div */

fscanf_s(fp, "%e\n", &xdiv);

printf ("xdiv,read done.\n");

/* Read event number unless EOF .*/
while (fscanf_s(fp, "%d", &iev) != EOF) {
/*
printf (" event number = Jd", iev );
fprintf ( fpout , " event number = Jd", tev );
*/
/* Check number of samplings .*/
fscanf_s(fp, "%d", &nsample);
/% Read sample and hold data .*/
const int nstot = 1000; // taking 1000 sample is normal
for (i = 0; i < mstot; i++) {
fscanf_s(fp, "%d", &(siny[il)); // get data
}

printf ("\n");

if (nsample == nstot) {

nstructions for the read data

/* Do needed

double
double
double
double
double
double
double
const i
double
double
double
/* sum
for (i
sum =

}

)
sum 0.0;
sum2

sum3 =

ave =
delta

nt npe

max_2
sum3_2 =
std = 0.
*/

= 0; i < nped; i++) {
sum + (double)siny[i];

L x/

/* average */

ave = sum / nped;
/% deviation */
for (i = 0; i < nped; i++) {
sum2 = sum2 + (ave - (double)siny[i]) * (ave - (double)sinyl[il]);
}
dev = sum2 / nped;

/% delta */

const int nstart = 150;
const int nend = 1000;
i = nstart;
while (i<300)
{
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delta = ave - (double)sinyl[il];

/% pulse hight */
if (max < delta) {

max = delta;
}
sum3 = sum3 + delta;
i++;

}

while (ave > (double)siny[i] && i < nend)
{
delta = ave - (double)sinyl[il];

/% pulse hight */
if (max < delta) {

max = delta;
¥

sum3 = sum3 + delta;
i++;

B

}

if (dev < 10) {
printf ("%d hfuhELhEu%E\n", iev, ave, dev, max, sum3);

}

fprintf (fpout, " %fu\n", sum3);
}
} // Event loop end
fclose (fp);
fclose (fpout);
printf ("ending...\ny");
}
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compare histogram 2_4fit
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compare histogram 3_1fit
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compare histogram 3_2fit
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compare histogram 5_2fit
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compare histogram 5_6fit
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compare histogram 9_2fit
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compare histogram 9_tfit
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